
 

 

 

Tisztelt Sólyi Lakosok, Tisztelt Szülők, Nagyszülők! 

 

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy végső szakaszába érkezet, a korábban már beharangozott játszótér 

bővítésünk, ami a LEADER pályázati programon keresztül valósult meg.  

Mint ahogy Önök előtt is ismert, fontos volt számunkra, hogy a pályázat megnevezése megfeleljen a valóságnak, 

így a pályázat megnevezésekor a következő címet használtuk: „Játszótér bővítése több korosztály szabadidős és 

mozgásigényének biztosítása, a családok kikapcsolódása érdekében.”  

Ezzel a céllal szeretnék elérni, hogy a szülők, nagyszülők, a kisgyermekes családok mellett a kamaszok 

és a fiatal felnőttek igényeinek megfelelően, mindenki megtalálja az érdeklődési körének megfelelő elfoglaltságot, 

a szabadidő kulturált eltöltése érdekében. Kiemelt figyelmet fordítottunk a szélesebb korosztály számára, hogy 

biztosítsunk egy kulturált közösségi találkozóhelyet a megfelelő mozgási lehetőségen keresztül. Így a helyi 

identitást erősítő közösségépítés infrastruktúrájának fejlesztése is megvalósul. A projekt kapcsán lehetőség nyílik 

a helyi lakosokban erősíteni az egészéges életmódot és a mozgás szeretetét. Összességében egy olyan közösségi 

parkot álmodtunk meg, ami minden szinten megfelel a modern kor követelményeinek. 

Nem titkolt célunk, hogy a szülőkön, nagyszülőkön keresztül hírét vigyük a közösségi terünknek a 

szomszédos településekre és a kistérség településeire. Az idelátogató kisgyermekes családok, kamaszok és a fiatal 

felnőttek szintén megtalálhatják a részükre megfelelő szabadidős mozgásformát. Ezzel a kialakult közösségi 

találkozóhellyel, kialakul egy erős kistérségi közösség, amely a jövőbeli közösségi együttműködés alapjait 

biztosítja.  A megvalósult projekt kapcsán új lehetőség kínálkozik a helyi és környező települések lakosai között 

népszerűsíteni az egészéges életmódot és a mozgás szeretetét.  

Ez a projekt sikeresen kapcsolódik és egyben követi a korábbi megvalósult projektet. A kitűzött korábbi 

cél megvalósult, hiszen a helyi közösség már korábban megfogalmazta a játszótér kibővítésének az igényét mely 

közösségi térként is funkcionálhasson. A játszótér és környéke igazi közösségi térré vált, a helyi identitás, 

összetartás központi helye, találkozási pontja.  

A Sóly Fejlesztésért Alapítvánnyal történt együttműködési megállapodás alapján tervezzük köztéri padok 

és hulladékgyűjtő edények kihelyezését.  

A Szent István Pálinka Lovagrend Sóly egyesület vállalta a zöldterületek karbantartását és a virágosítást. 

A Sólyi Sportegyesület a fásításban fog segíteni. 

Az új játszótéri elemek bővítésén belül a még hiányzó mozgáskoordináció fejlődését segítő más típusú játékok 

kerülnek megépítésre: Különféle korosztály számára hinták kerülnek elhelyezésre, az aktív mozgási lehetőségek 

megteremtése érdekében. 

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásulvételét. A megvalósult projekttel tovább lépéseket teszünk, 

településünk felvirágoztatása érdekében. 
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